

Хороший вечер для хороших людей

7

*Ваш*

№ 10

16 марта 2016 г.

# ВЕЧЕРОВ

## В САРАПУЛЕ



ТВ

21 - 27 марта  
2016 г.

ВЕРНОСТЬ ДОЛГУ,  
ВЕРНОСТЬ ОТЧИЗНЕ

110 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ПОДВОДНЫХ СИЛ РОССИИ

Подробности на стр. 16

СР. 16.03

ЧТ. 17.03

ПТ. 18.03

СБ. 19.03

ВС. 20.03

ПН. 21.03

ВТ. 22.03

-3



-5

0



-7

-1



-5

-3



-8

-3



-9

-2



-7

-2



-4



## САРАПУЛ ГОТОВИТСЯ К ОТКРЫТИЮ ВСЕРОССИЙСКОЙ ЯРМАРКИ

Проведение всероссийской ярмарки в Сарапуле становится хорошей традицией. Впервые мероприятие состоялось прошлой весной. В этом году покупатели и предприниматели вновь встретятся в мобильном павильоне на набережной Камы, где с 24 по 28 марта пройдет очередная ярмарка.

Первая всероссийская ярмарка в Сарапуле прошла с большим успехом. Участниками этого яркого события стали 27 тыс. человек. По результатам опроса, проведенного выставочным центром «Удмуртия», 97% из них собираются прийти на ярмарку вновь. Это не случайно – ряд представленных товаров сарапульцы могут приобрести только здесь, и только раз в году.

Лучшую продукцию для покупателей готовят 90 предприятий более чем из 30 российских регионов. Стать участниками ярмарки смогут и местные предприниматели. Для них это отличная возможность совершиить хорошие продажи, расширить круг клиентов, рассказать о новинках и получить обратную связь от потребителей.

Организаторы приглашают предпринимателей участвовать в ярмарке, а жителей и гостей города – стать свидетелями этого яркого события.

**Подробности по тел. (3412) 56-13-42, на сайте [www.sarapul.vcudm.ru](http://www.sarapul.vcudm.ru).**

## ИННОВАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ ИЗ САРАПУЛА ПОБЕДИЛ В КОНКУРСЕ

Три инновационных проекта из Удмуртии, в том числе один из Сарапула, стали победителями всероссийского конкурса «Старт».

Всего на участие в конкурсе было подано 809 заявок из различных субъектов России. Проекты «Совершенствование технологии создания наклонно-направленных нефтяных и газовых скважин» (Евгений Чухланцев, г. Ижевск), «Исследование и разработка источника света с лазерным возбуждением люминофора» (Иван Макшаков, г. Сарапул), «Разработка комплексной системы автоматизации учреждений судебно-медицинской экспертизы» (Александр Коковкин, г. Ижевск) были включены конкурсным жюри в число победителей. От фонда они получат гранты в размере 2 млн рублей.

Фонд содействия инновациям «Старт» был создан в 1994 году. Он занимается развитием и поддержкой научно-технической сферы, в том числе созданием необходимой инфраструктуры и рабочих мест. Также фонд оказывает финансовую, информационную и другую помощь для вовлечения молодежи в инновационную деятельность и привлечения внебюджетных инвестиций в эту сферу.



## К ОБОРОНЕ ГОТОВЫ!

В рамках деловой игры, проводимой исполнительными органами государственной власти Удмуртской Республики и органами местного самоуправления под руководством Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики, темой которой было «Осуществление взаимодействия с органами военного управления и военными комиссариатами при проведении мероприятий территориальной обороны» 10 марта на ОАО «Сарапульский радиозавод» прошло практическое занятие штаба оповещения и проведения оборонных мероприятий.

В ходе занятия штаб оповещения ОАО «СРЗ» подтвердил свою мобильность и работоспособность. Сотрудники штаба показали отличную выучку, знание своих обязанностей, умение правильно выполнять задачи, поставленные перед ними военным комиссариатом: все повестки и уведомления были вручены в установленные сроки.

Начальник штаба оповещения Л. Фомина в ходе занятий особо подчеркнула, что каждый военнообязанный заводчанин должен быть готов получить повестку или уведомление в ходе учебных мероприятий по гражданской обороне.



## ПОБЕДИТЕЛЬ БИЕННАЛЕ

Ученица детской школы искусств № 3 г. Сарапула стала победителем воткинского биеннале.

Алена Тептина победила в младшей возрастной группе Пятого открытого межрегионального биеннале детского художественного творчества по лепке и скульптуре имени Кирилла Ясакова. Ее работа «Ангел» была высоко оценена жюри и посетителями выставки. Выставка проводится в Воткинске. Всего от сарапульской детской школы искусств № 3 было отправлено десять работ, все выполнены учащимися под руководством преподавателя Ольги Сошниковой.

Бережное сохранение и развитие отечественных традиций художественного образования, а также творческий обмен методиками обучения по скульптуре и лепке – вот что является основополагающим в педагогическом наставничестве и, как следствие, критерием участия юных скульпторов в конкурсе.

# САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ МОЙ ГОРОД \* МОЙ ЗАВОД \* МОЯ СЕМЬЯ



## ВЕРНОСТЬ ДОЛГУ, ВЕРНОСТЬ ОТЧИЗНЕ

Ежегодно 19 марта отмечается День основания подводных сил России. В далеком 1906 году по указу императора Николая II был создан новый вид рода войск – подводных сил российского флота. В этом году исполняется 110 лет одному из триады ядерных щитов России.

Это праздник тех, кто принадлежит к особому подводному братству, выполняющему задачи по охране священных рубежей родины в глубинах морей и океанов. Это важная дата для нашей страны и для людей, которые выполняли и выполняют по-настоящему мужскую работу, чтобы обеспечить спокойствие ее граждан.

Бывших моряков-подводников не бывает, потому что, как сказал в мае 1942 года герой Советского Союза капитан 2-го ранга Магомет Гаджиев: «Нигде нет и не может быть такого равенства перед лицом смерти, как в экипаже подводной лодки, где либо все погибают, либо все побеждают...» Нигде нет такого равенства и такого братства. Поэтому, даже оставив военную службу, моряк-подводник не теряет связи с сослуживцами, чувствует ответственность за обороносспособность страны, за наш флот, за наше подрастающее поколение.

Именно таким – верным долгом, Отчизне и армейскому братству моряком-подводником всегда остается Георгий Глебович Сазонов.

Георгий Глебович про-

шел путь от курсанта до старшего специалиста – старшины команды рулевых сигнальщиков, от матроса до главного старшины. За отличие в воинской службе награжден грамотами, в списке поощрений – 22 благодарности, в том числе от командующего ВМФ СССР адмирала флота С.Г. Горшкова. О пройденных тысячах океанских миль напоминают нагрудные знаки: специалиста 1-го класса, «За дальний поход», «Отличник ВМФ», а теперь и медали. Особенно Георгий Глебович дорожит медалью «Столетие подводных сил России» – в Сарапуле она, наверно, единственная.

Служба на действующем флоте для Г. Сазонова началась в 1975 году в экипаже атомной подводной лодки К-3 «Ленинский комсомол» (К – означает «крейсер») на Колском полуострове. Георгий Глебович может бесконечно рассказывать о выполнении боевых задач в Баренцевом, Норвежском и Гренландском морях, об опасных и длительных походах. Атомная подводная лодка Северного флота К-3 «Ленинский комсомол» занесена в летопись трудовых дел ВЛКСМ, многочисленных наград удостоен ее экипаж.

Интересно складывалась трудовая деятельность Георгия Глебовича после воинской службы.

В настоящее время работает инженером-технологом на ОАО «Сарапульский радиозавод» в МГЦ №



«Морские волки Сарапульского радиозавода», второй слева - Г. Сазонов



25, переживает за судьбу предприятия.

«В наше непростое время надо укреплять оборону страны. Надо обеспечить российские армию и флот первоклассной техникой. У Сарапульского радиозавода в этой области большие планы, они успешно реализуются».

Более 10 лет Г. Сазонов активно работает в Сарапульском отделении Союза офицеров Удмуртии (СОСОУР), в апреле 2014 года избран в Совет. Отвечает

за военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, проводит занятия в клубе моряков «Норд», военно-патриотическом клубе «Вардия», общеобразовательных школах, группах дополнительного образования. Бывает трудно, но Георгий Глебович живет в соответствии с девизом «Если не мы, офицеры запаса, то кто?».

Ю. Алексин,  
подполковник,  
начальник штаба СОСОУР,  
г. Сарапул.

Поздравляю всех ветеранов флота, моряков-подводников с праздником! Здоровья! Семь футов под килем во всех ваших делах и в жизни!

18 марта в 15.00 в детском морском центре «НОРД» состоится флотский час, посвященный Дню моряка-подводника. Центр носит имя нашего земляка – Героя Советского Союза вице-адмирала В.Г. Старикова. Приглашаем всех ветеранов подводного флота на встречу с юнгами Сарапула. Приходите, вам есть что рассказать о флотской молодости! Г. Сазонов

# ЖИЗНЬ – ЭТО ДВИЖЕНИЕ

Более 40 лет на ОАО «Сарапульский радиозавод» работает опытнейший начальник сборочного цеха, а ныне начальник отдела технической документации Александр Васильевич Ижболдин. Пользующийся на заводе безоговорочным авторитетом, Александр Васильевич известен не только своей ответственностью, компетентностью и профессионализмом, но и умением сохранять позитивный настрой независимо от ситуации.

Накануне 60-летия мы спросили находящегося в непрерывном движении А.В. Ижболдина...

## ...О секрете его оптимизма и энергии:

- В движении – жизнь, вот и весь секрет, – говорит Александр Васильевич. – Всю жизнь проработал в сборочном цехе, а там на месте не приходилось сидеть. За день так набегаешься – никакой зарядки не надо. И никакой усталости не чувствуешь. Работали как единый организм. Жалею, что немного не доработал до своего юбилея со своим коллективом. Душа за него болит, хочется еще чем-то помочь. Конечно, я в курсе всех проблем сборочного цеха. Бываю часто, интересуюсь. Чем могу, помогаю. Сейчас в отделе технической документации мы тоже работаем на острие атаки, на выполнение производственных задач. Работа, может быть, не такая напряженная, но не менее ответственная. Цеха обеспечены документацией, значит, могут работать над изготовлением деталей, собирать изделия. Мы все на нашем предприятии взаимосвязаны и работаем на конечный результат.

## ...О заветных желаниях:

- Хочется, чтобы у ОАО «СРЗ» заказов было больше, долгосрочных и объемных, тогда и работать будет интереснее.



## Коллеги поздравляют юбиляра

### Поздравление от коллектива отдела № 51:

- Многими прекрасными качествами обладает Александр Васильевич. Он с легкостью руководит, возглавляет и управляет коллективом отдела технической документации № 51. Ему присущи таланты и способности человека-организатора, человека-лидера, человека, который сплотил в одно целое весь наш дружный коллектив. Мы сегодня имеем честь поздравить дорогого начальника с юбилеем. Хотим пожелать успеха, процветания, стабильного достатка и счастья с избытком. С праздником вас, дорогой Александр Васильевич, с 60-летием!

### Зам. начальника СЦ-90 Артур Николаевич Тягин:

- Александр Васильевич – опытнейший организатор производства и прекрасный человек. Как



руководитель, для выполнения поставленных

перед подразделением задач и достижения запланированных целей он всегда умеет правильно расставить приоритеты, распределить людские, материальные ресурсы, грамотно и четко поставить задачи каждому подчиненному. А главное, он заряжает всех своей неиссякаемой энергией и уверенностью, что любые, даже самые сложные и на первый взгляд невыполнимые задачи коллективу по плечу. Где бы он ни работал, везде отмечают его твердый характер, принципиальность, требовательность к себе и подчиненным, справедливый подход к каждому работнику, но вместе с тем позитивный задор и отличное чувство юмора. Вообще, по натуре Александр Васильевич большой оптимист. Он никогда не сдается, не опускает руки, идет к поставленной цели до конца и, как локомотив, ведет за собой весь коллектив, и каждый старается выполнить свои задачи, чтобы не подвести руководителя. Дома Александр Васильевич мастер на все руки. Он сам занимается и стройкой, и огородом. Он прекрасно готовит. Иногда думаешь: и как он все успевает? А он успевает! И делает все это хорошо! В часы отдыха, когда мы собираемся вместе с коллективом, Александр Васильевич всегда душа компании. С ним и весело, и интересно. Он может и петь, и танцевать. А еще он прекрасный семьянин, любящий муж, заботливый отец и дедушка. Он обожает своих внуков, и дети, зная, что с дедом внуки в надежных руках, со спокойной душой «подкидывают» ему ребятишек поводиться, уезжая по делам. А он только рад этому. Я считаю, что лично мне повезло работать с Александром Васильевичем. Он многому меня научил, давал советы, которые мне пригодились как на работе, так и по жизни. От себя и от всего нашего коллектива я хочу от души поздравить Александра Васильевича с юбилеем! Пожелать, конечно, крепкого здоровья ему и его близким, чтобы в его доме всегда было тепло, светло, уютно и радостно. Оставаться всегда оптимистом и заряжать всех окружающих своей энергией!